

Kedves Tagtársak!

Okleveles mezőgazdasági gépészmérnökként végeztem 1992-ben a Gödöllő Agrártudományi Egyetemen. Diplomamunkámat az agrár szaktanácsadásból írtam, gépészmérnökként külön rektori engedéllyel. A 2000-ig egy országos agrár érdekképviselő munkatársaként képviseltem a nagy mezőgazdasági termelők érdekeit az ágazati szakképzés, szaktanácsadás és informatikai fejlesztésekben. Közben elvégzettem a PWC és a British Know-How Found CHAMP képzését. 2000-től dolgozom vezetési tanácsadóként. Az első években, mint a KFKI csoport Consero Kft senior menedzsere később saját vállalkozásaim keretében. Az elmúlt 23 évben több mint 150 projektben dolgoztam, módszertani tanácsadóként, trénerként és módszertani vezetőként. A projektek elsősorban a közsféra működéséhez kapcsolódtak több témában: informatikai fejlesztések támogatása, szervezetek létrehozása, átalakítása, összeolvadása, új folyamatok kialakítása. Számomra a legkedvesebb projektek a stratégiák készítésére és megvalósításának támogatására irányultak. A referenciám között megtalálhatók a szervezeti stratégiák, térségi stratégiák, valamint több ágazati stratégia is, a közigazgatás fejlesztése, a foglalkoztatáspolitikai, az élelmiszergazdaság, a vidék és terület fejlesztés, a szegénység politika, az ifjúság politika és a digitalizáció alkalmazás területén.

A projektben a legnagyobb kihívást a közigazgatás és a közsféra fejlesztésében a technológiai és társadalmi innovációk alkalmazási lehetősége jelentette, amelyre több módszertani megoldást, eszközt próbáltam ki, valamint fejlesztettem a stratégia készítés folyamatához.

Jelölésem a VTMSZ Etikai Bizottságába jelentős megtiszteltetés számomra és megválasztásom esetén szívesen vállalom a feladatot.

A digitális technológiák, a társadalmi és gazdasági környezet felgyorsult változási folyamatai, komoly kihívást jelentenek a tanácsadási etikában. Napi szinten merülnek fel kérdések a tanácsadói etika alap tételével kapcsolatban: Az „az ügyfél valós érdekét” támogatja a tanácsadási folyamat? Saját működési területem, a közsféra területén például az innovatív megoldások lehetőségének feltárása, beépítése sokszor konfliktusban áll az érvényben lévő szabályozással és a rá épülő folyamatokkal.

Megválasztásom esetén az etikai kérdésekben két területre szeretnék fókuszálni egyrészt

- a közszolgálati, illetve a közszolgálatban működő tanácsadók működésére, valamint
- a digitalizációval kapcsolatos tanácsadói tevékenység működésére.

Az etikai kérdések mellett fontosnak tartom az ügyfelek edukálását a tanácsadói etikai kódex tartalmáról, a tanácsadói szerepről és a várható eseményekről.

2023. május 12.

Varga Péter Miklós

közszolgálati CMC, címzetes egyetemi docens

<https://www.linkedin.com/in/vargapeter/>